

ВСТРЕЧАЯ
НАШ
ПРАЗДНИК



● 25 СЕНТЯБРЯ ТРУДЯЩИЕСЯ СТОЛИЦЫ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН 9 МЕСЯЦЕВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ВАЛОВОЙ ПРОДУКЦИИ И БОЛЬШИНСТВА ВАЖНЕЙШИХ ИЗДЕЛИЙ.
● ТРУДЯЩИЕСЯ ЛЕНИНГРАДА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ДОСРОЧНО, 26 СЕНТЯБРЯ, ЗАБЕРШИЛИ ПЛАН 9 МЕСЯЦЕВ ПО ОБЩЕМУ ОБЪЕМУ ПРОИЗВОДСТВА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ И ВЫПУСКУ БОЛЬШИНСТВА ВАЖНЕЙШИХ ИЗДЕЛИЙ. ПЕРЕВЫПОЛНЕНО ЗАДАНИЕ ПО РОСТУ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, СНИЖЕНИЮ СЕБЕСТОИМОСТИ ТОВАРНОЙ ПРОДУКЦИИ И НАКОПЛЕНИЯМ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

**Шахтерская
ПРАВДА**

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 194 (9736) | Пятница, 29 сентября 1967 г. | Год изд. 38-й.
Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА Коммунистической партии Советского Союза

26 сентября 1967 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал и обсудил доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «О мерах по дальнейшему повышению благосостояния советского народа».

Пленум заслушал и обсудил доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. Н. К. Байбакова «О проектах Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1968 год и планов развития народного хозяйства СССР на 1969 и 1970 годы» и министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова «О проекте Государственного бюджета СССР на 1968 год».

На Пленуме выступили товарищи П. Е. Шелест — первый секретарь ЦК Компартии Украины, В. В. Гришин — первый секретарь Московского горкома КПСС, Б. Ю. Ахундов — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, Ф. С. Горячев — первый секретарь Новосибирского обкома КПСС, Д. А. Кунаев — первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, В. С. Толстик — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС, А. Э. Восс — первый секретарь ЦК Компар-

тии Латвии, Н. Г. Кочетков — бригадир проходчиков шахты № 3-3-бис комбината Кузбассуголь Кемеровской области, Г. И. Чиряев — первый секретарь Якутского обкома КПСС, П. М. Машеров — первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии, Я. С. Насриддинова — председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, А. Н. Смирнов — первый секретарь Ивановского обкома КПСС, М. И. Клепиков — бригадир комплексной бригады колхоза «Кубань» Усть-Лабинского района Краснодарского края, А. А. Кокарев — первый секретарь Красноярского крайкома КПСС, И. И. Бодюл — первый секретарь ЦК Компартии Молдавии.

По этим вопросам Пленум принял соответствующие постановления.

Пленум ЦК полностью одобрил разработанные Политбюро ЦК КПСС мероприятия по дальнейшему повышению благосостояния советского народа. (Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР по этому вопросу публикуется).

В связи с избранием тов. А. Н. Шелепина председателем ВЦСПС Пленум ЦК освободил его от обязанностей секретаря ЦК КПСС. На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

*Постановление Пленума ЦК КПСС,
принятое 26 сентября 1967 года*

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ ПОВЫШЕНИЮ БЛАГОСОСТОЯНИЯ СОВЕТСКОГО НАРОДА

Заслушав доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Брежнева Л. И. о разработанных Политбюро ЦК КПСС в соответствии с решениями XXIII съезда партии мерах по дальнейшему повышению благосостояния

советского народа, ПЛЕНУМ ЦК КПСС ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Целиком и полностью одобрить разработанные Политбюро ЦК КПСС меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

*Постановление Пленума ЦК КПСС,
принятое 26 сентября 1967 года*

О проектах государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1968 год и планов развития народного хозяйства СССР на 1969 и 1970 годы и проекте государственного бюджета СССР на 1968 год

Одобрить в основном проекты Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1968 год и планов развития народного хозяйства СССР на 1969 и

1970 годы и проект Государственного бюджета СССР на 1968 год.

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О СНИЖЕНИИ НАЛОГОВ
С ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ
РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Снизить с 1 января 1968 года ставки подоходного налога и налога на холостяков, одиноких и малосемейных граждан СССР с рабочих и служащих, получающих по месту основной работы заработную плату от 61 до 80 рублей в месяц включительно, в среднем на 25 процентов.

2. Установить, что настоящий Указ распространяется также на военнослужащих, учащихся и других граждан, облагаемых подоходным налогом на одинаковых основаниях с рабочими и служащими.

3. Поручить Совету Министров СССР утвердить в соответствии с настоящим Указом пониженные ставки налогов с заработной платы.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.
26 сентября 1967 года.

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР
от 26 сентября 1967 года

О мероприятиях по дальнейшему повышению благосостояния советского народа

Во исполнение решений XXIII съезда КПСС о дальнейшем повышении материального благосостояния советского народа Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР постановляют:

осуществить с 1 января 1968 г. следующие мероприятия по повышению благосостояния советского народа:

а) увеличить минимальный размер заработной платы рабочих и служащих всех отраслей народного хозяйства до 60 рублей в месяц.

В этих целях установить рабочим и служащим тарифные ставки и должностные оклады в размере не ниже 60 рублей в месяц, а отдельным категориям работников повысить тарифные ставки и должностные оклады в пределах до 70 рублей в месяц.

Повысить в первом полугодии 1968 г. в среднем на 15 процентов тарифные ставки рабочим-станочникам машиностроительных и металлообрабатывающих предприятий и цехов во всех отраслях народного хозяйства;

б) ввести коэффициенты к заработной плате рабочих и служащих предприятий и организаций легкой и пищевой промышленности, просвещения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, науки, культуры и других отраслей народного хозяйства в районах Дальнего Востока и Европейского Севера, для которых они в настоящее время не установлены;

в) расширить льготы для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и в приравненных к ним местностях, имея в виду установить очередные процентные надбавки к заработной плате при меньшем стаже работы в этих районах и местностях, предоставить преимущества в оплате труда рабочих и служащих, занятых на работах во вновь осваиваемых районах, и осуществить другие мероприятия по расширению льгот для указанных лиц;

г) увеличить до 15 рабочих дней продолжительность отпуска тем рабочим и служащим, которые имеют в настоящее время отпуск общей продолжительностью 12 рабочих дней;

д) продолжить дальнейшее снижение и отмену налогов с заработной платы рабочих и служащих. В этих целях снизить в среднем на 25 процентов ставки налогов с заработной платы от 61 до 80 рублей в месяц;

е) повысить размеры пособий по временной нетрудоспособности рабочим и служащим при стаже работы свыше 8 лет до 100 процентов заработка и при стаже работы от 5 до 8 лет до 80 процентов заработка;

ж) в целях улучшения пенсионного обеспечения: повысить размеры пенсий инвалидам из числа военнослужащих рядового, сержантского и старшинского состава, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при защите СССР, или при исполнении иных обязанностей военной службы, либо вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте: инвалидам I и II групп на 15 рублей в месяц (в пределах максимальных размеров) и с 1 мая 1968 г. — минимальный размер пенсии инвалидам III группы с 21 до 30 рублей в месяц;

повысить размеры пенсий инвалидам из числа офицерского, старшего и среднего начальствующего состава, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при защите СССР или при исполнении иных обязанностей военной службы, либо вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте: пенсии инвалидам I и II групп, исключенные из должностных окладов

(без учета окладов по воинским званиям), — на 25 рублей в месяц (в пределах максимальных размеров) и с 1 мая 1968 г. — минимальный размер пенсии инвалидам III группы до 40 рублей в месяц;

снизить возраст для назначения пенсий по старости военнослужащим, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при защите СССР или при исполнении иных обязанностей военной службы, либо вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте: мужчинам — с 60 до 55 лет и женщинам — с 55 до 50 лет;

снизить на 5 лет, то есть с 55 до 50 лет, возраст, дающий право на пенсию по старости, работникам отдельных профессий предприятий текстильной промышленности, занятым на работах с повышенной интенсивностью труда;

снизить на 5 лет, то есть с 65 до 60 лет — мужчинам и с 60 до 55 лет — женщинам, возраст, дающий право на пенсию по старости, членам колхозов;

увеличить членам колхозов минимальные размеры пенсий по инвалидности I группы вследствие трудового увечья или профессионального заболевания с 18 до 30 рублей и от общего заболевания с 15 до 25 рублей, по инвалидности II группы — соответственно с 14 до 20 рублей и с 12 до 16 рублей в месяц;

вести пенсионное обеспечение колхозников по инвалидности III группы вследствие трудового увечья или профессионального заболевания;

установить пособие в размере 16 рублей в месяц инвалидам с детства I и II групп, достигшим 16 лет.

Председатель Совета Министров Союза ССР
А. КОСЫГИН.

Секретарь Центрального Комитета КПСС
Л. БРЕЖНЕВ.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О расширении льгот для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера

Во изменение и дополнение к Указу Президиума Верховного Совета СССР от 10 февраля 1960 года «Об упорядочении льгот для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера» Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Выплачивать всем рабочим и служащим государственных, кооперативных и общественных предприятий, учреждений и организаций надбавку к их месячному заработку (без учета районного коэффициента и вознаграждения за выслугу лет) в следующих размерах:

а) в Чукотском национальном округе и Северо-Эвенском районе Магаданской области, Корякском национальном округе и Алеутском районе Камчатской области, а также на островах Северного Ледовитого океана и его морей (за исключением островов Белого моря) — 10 проц. по истечении первых шести месяцев работы, с увеличением на 10 проц. за каждые последующие шесть месяцев работы. Повысить максимальный размер надбавок в указанных районах и местностях до 100 процентов

заработка или до 300 рублей в месяц;

б) в остальных районах Крайнего Севера — 10 проц. по истечении первых шести месяцев работы, с увеличением на 10 проц. за каждые последующие шесть месяцев работы, а по достижении шестидесятипроцентной надбавки — 10 проц. за каждый последующий год работы;

в) в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, — 10 проц. по истечении первого года работы, с увеличением на 10 проц. за каждый последующий год работы.

Установить, что надбавки к заработной плате, получаемые рабочими и служащими по состоянию на 1 января 1968 года в процентах к их месячному заработку, не пересчитываются. Дальнейшее начисление надбавок этим работникам производить в соответствии с настоящей статьёй.

2. Рабочим и служащим, проработавшим в районах Крайнего Севера не менее 15 календарных лет, а в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, — не менее 20 календарных лет, пенсии по старости назначать мужчинам — по достижении 55 лет и женщинам — по достижении 50 лет.

3. Сократить продолжительность трудового договора, дающего право на получение льгот, предусмотренных статьёй 5 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 10 февраля 1960 года «Об упорядочении льгот для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера», с пяти до трех лет.

Предоставлять указанные льготы лицам, прибывшим в эти районы и местности по собственной инициативе, при условии заключения ими трудовых договоров на срок три года, а на островах Северного Ледовитого океана — два года.

Увеличить вдвое единовременное пособие молодым специалистам, направляемым на работу в районы Крайнего Севера и в местности, приравненные к районам Крайнего Севера, из других районов страны по окончании высших и средних специальных учебных заведений.

4. Выплачивать работникам при условии перезаключения ими первого трудового договора о работе в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, единовременное пособие в размере 50 проц. среднемесячного заработка без учета районного коэффициента, вознаграждения за выслугу лет и надбавок за работу в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера.

5. Суммировать членам семьи рабочих и служащих, работающих в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, привлекаемым на сезонные работы в тех же районах и местностях, и женщинам, временно оставившим работу для ухода за детьми дошкольного возраста или по состоянию здоровья, непрерывный стаж работы, дающий право на получение льгот, предусмотренных настоящим Указом.

6. Засчитывать специалистам, работникам, занимающим выборные должности, и другим руководящим работникам колхозов время работы их в колхозах, расположенных в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, в трудовой стаж, дающий право на получение льгот, предусмотренных настоящим Указом, если после прекращения работы в колхозе до поступления на работу в качестве рабочего или служащего прошло не более трех месяцев (не считая времени переезда и месту работы).

7. Поручить Совету Министров СССР принять Постановление о порядке применения настоящего Указа и внести в решения правительства СССР соответствующие изменения.

8. Настоящий Указ ввести в действие с 1 января 1968 года.

9. Настоящий Указ внести на утверждение Верховного Совета СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.

26 сентября 1967 г.

К НАШЕМУ ЧИТАТЕЛЮ



ПРОКОПЬЕВСК,
улица ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-а

Дорогой товарищ! Каждое утро в почтовом ящике тебя ждет свежий, еще пахнущий типографской краской номер «Шахтерской правды» — газеты твоего родного города. Читая ее от первой до четвертой страницы, ты узнаешь, чем живет Прокопьевск юбилейного года, что его заботит и что радует. Об этом сообщают нам наши рабочие корреспонденты, внештатные сотрудники и читатели.

Ты также мог бы оказаться в числе наших авторов. Может, сотрудничество это начнется с этой заочной редакционной летучки, которую «Шахтерская правда» решила провести ныне — в горячие предъюбилейные дни.

На своих летучках (в редакции они проходят раз в неделю) сотрудники советуются друг с другом, договариваются о том, какие материалы опубликовать, чтобы газета стала еще интересней, еще ближе к читателю.

Теперь, дорогой читатель, мы решили посоветоваться с тобой. Поэтому предлагаем ответить на следующие вопросы нашей анкеты:

1. Сколько лет ты выписываешь «Шахтерскую правду»?

2. Делишься ли мнением о прочитанном с товарищами, членами семьи?

3. Твое впечатление о газете.

Собрались они 25 сентября в тресте Кировуголь, чтобы назвать рубежи угледобычи и проходки на октябрь. Были тут прославленные бригады и вожаки бригад, которых знают только на своей шахте. Но цель у всех была одна: октябрь, месяц подготовки к юбилею Родины, отметить новыми трудовыми достижениями и решить самые насущные, первоочередной важности задачи.

Первыми берут слово горняки шахты «Красный уголеоп». Для этого коллектива самая ответственная задача дня — дать добычу с нового горизонта. Подготовку к этому моменту первыми начнут горняки бригады тов. Федоришина с 3-го участка. Они взяли обязательства сдать на новом горизонте первый шит на пласте Мошном к 7 ноября. Бригады тт. Корабельникова и Шохина будут вести скоростную подготовку выемочных полей, и наряду с монтажными работами обязались пройти первые — 104 метра выработок, вторые — 138 метров.

На шахте № 3-3-бис впервые работать под шитом десятиметровой мощности пришлось бригаде Ф. Г. Куна. В октябре этот коллектив с участка № 15 решил выдать из своего забоя, несмотря на сложные условия добычи, 20 тысяч тонн угля. Таким будет трудовой подарок передового коллектива шахты, которая является инициатором юбилейного соревнования.

Горняков шахты «Черная го-

ра» знают сейчас на руднике, как зачинателей борьбы за эффективность рабочей минуты. Своими новыми обязательствами представители этой шахты еще раз подтвердили, что можно, на всю мощь используя резервы рабочего времени, давать отличные уроды на проходке и тысячи тонн угля из старых систем, таких, как маломощная лава. Так, из каждой метровой

себе и горняки «Зенковских уклонов». Наиболее серьезные из них — подготовительные работы на участке № 4, где при плане 320 метров проходки решили дать 420 метров и к 1-му ноября подготовить выемочный участок по пласту Встречному. 20 тысяч тонн топлива наметили выдать из 2-х лав горняки бригады тов. Горанина, за месяц — с 7-го

На «Коксовой-1» план предпраздничного наступления, пожалуй, самый обширный. Включались в него как забойщики, так и проходчики. Работая различными системами с закладкой, бригада тов. Брюхалева наметила при плане 10,3 тыс. тонн дать 13,5 тысячи. Бригада тов. Ивлева соответственно — 11 — 14 тысяч, бригада тов. Салова — 5200 — 7500 тонн. Проходчики во главе с тов. Лобовым решили пройти 100 метров ската, а бригада тов. Садыкова и празднику подготовит шитовой забой, для чего за месяц ей придется дать 450 метров мелкой нарезки. Проходчикам же бригады тов. Цинкорина с 11-го участка для этой же цели придется дать 520 м нарезки.

Прославленная бригада тов. Идрисова в октябре пройдет 320 метров основного штрека, 150 метров из них двухпутевого.

ВЕЧЕР работников искусства и культуры

Чтобы подвести итоги фестиваля самодеятельного искусства, посвященного 50-летию Советской власти, и обсудить задачи работников культурного фронта, собрались 26 сентября во Дворце культуры имени Артема артисты драмтеатра, работники дворцов культуры и клубов, библиотек, художники и фотолюбители, участники самодеятельной сцены города.

НА ОКТЯБРЬСКИЕ РУБЕЖИ

лавы бригада тов. Багбашова решила дать по 4 тысячи тонн топлива, а участок — 8 тысяч. На втором участке бригада тов. Мячикова из лавы думает отправить даже 4,6 тысячи тонн угля, бригада шитовиков Горяникова с помощью небольшого шита — 8 тысяч тонн угля. Обеспечивая фронт работы товарищей и не имея каких-то особых условий, проходчики бригады тов. Дунаева решили пройти 250 метров вентиляционного штрека. Это 170 процентов к нормативам проходки. Но передовики имеют предпосылки к такому достижению: 200 метров они уже давали.

Хорошие рубежи наметили

октября по 7 ноября, 1,5 тысячи квадратных метров гибкого перекрытия смонтируют за месяц горняки участка № 10.

Серьезную предпраздничную заявку сделали пионеры угледобычи с закладкой выработанного пространства — горняки шахты «Коксовая-2» и «Коксовая-1». На «Коксовой-2» на трудовую вахту вновь становится известная бригада В. Прякина. Этот коллектив, продумав все операции своей сложной системы добычи, совмещая их, думает в октябре отправить 15 тысяч тонн угля. А бригада проходчиков тов. Панжинского с этой же шахты пройдет 150 м промштрека.

На шахте «Северный Маганак» возглавят предпраздничное соревнование лавщики бригады тов. Бениа, которые при необходимости ставят двойное крепление все же решили добыть из лавы 8 тысяч тонн угля, и проходчики бригады тов. Кравцова, наметившие пройти 120 метров обводной двухпутевой выработки по породе.

Самые скромные обязательства взяли на октябрь в коллективе шахты «Маганак». Тут только бригада тов. Клочко с 3-го участка на подготовке забоя КПП решила пройти 120 метров штрека при плане 100 метров.

23 бригады треста становятся на предоктябрьскую вахту. 23 передовых коллектива возглавят трудовую борьбу в честь юбилея. Пусть же поспорят с ними за честь первенства «се горняки треста и города».

С докладом «О роли учреждений культуры и искусства в связи с 50-летием Октября» выступил заместитель председателя горисполкома М. Е. Хорышев. В торжественной обстановке лауреатам и дипломантам фестиваля, а также работникам искусства и учреждений культуры были вручены дипломы и грамоты Министерства культуры РСФСР и областного управления культуры, значки Министерства культуры «За отличную работу».

Большую интересную концертную программу представили молодежный ансамбль «Юность», Дворца культуры имени Горького, музыкальное училище и эстрадный оркестр кинотеатра имени Н. Островского,

«Кузбассфото» принимает заказы

При Кемеровском областном отделении Союза журналистов СССР организована творческая фотостудия «Кузбассфото». Студия выполняет всевозможные фотоработы — оформляет тематические стенды, фотовитрины, изготовляет фотоальбомы, фотопортреты и т. д. Работы выполняются опытными журналистами-фоторепортерами области. Оплата выполненных работ производится по безналичному расчету. Студия принимает заказы по адресу: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64, телефон 6-64-43.

К НАШЕМУ ЧИТАТЕЛЮ

4. Какие материалы тебя особенно заинтересовали?

5. Помогла ли тебе в чем-то газета?

6. Сколько раз ты сам писал в редакцию?

7. Что по-твоему должна сделать редакция, чтобы газета стала интересной?

8. О чем бы ты хотел прочитать в своей газете в 1968 году? Что тебя лично больше всего интересует?

Пожалуйста, сообщите также свои:

Фамилию _____	Место работы _____	Партийность _____
Имя _____	Должность _____	Домашний адрес _____
Отчество _____		

ЗАПОЛНЕННУЮ ТВОЕЙ АНКЕТУ НЕ НАДО ВКЛАДЫВАТЬ В КОНВЕРТ, ДОСТАТОЧНО СКЛЕИТЬ ЕЕ ПОЛЯ И ОТПРАВИТЬ ПО УКАЗАННОМУ АДРЕСУ. МАРКА ДЛЯ АНКЕТЫ НЕ НУЖНА.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

СЕГОДНЯ

КИНОТЕАТР ИМЕНИ
Н. ОСТРОВСКОГО

Новый цветной широкоформатный фильм—комедия **Королевская регата** (10, 12, 2-10, 4-10, 6-15, 8, 9-45). **Фантомас — 1 серия** (9-15, 11-15, 1-15, 3-15, 5-15, 7, 9). **Хроника — Люди цирка** (12-30, 4-30, 8-30).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»
Такой большой мальчик (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА
Эдгар и Кристина (7, 9).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Дело пестрых (10, 12, 2-10, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО
Снега Килиманджаро (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
Охотник из Лалвара (12, 2, 4, 6, 8, 9-40). **Деловые люди** (10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
На дальних берегах (12, 4-10, 5-50, 7-40, 10). **Хоккеисты** (10, 2). **Хроника—Альманах № 20**. Гатчинский парк (7-40).

Приглашают на работу:

ФАБРИКА ИНДПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ в район Тургана—портных верхней одежды, в Прокопьевский совхоз — закройщика верхней одежды и портных, в ателье на Красной Горке и в ателье «Татьяна» — закройщика легкого платья.
Обращаться: ул. Волгоградская, в отдел кадров, с 9 до 18 часов.

ГЕОЛОГОРАЗВЕД О Ч Н А Я ПАРТИЯ треста Кировуголь — сменных буровых мастеров, помощников буровых мастеров, плотников, токарей, шофера, разнорабочих.
Обращаться: территория шахты № 3—3-бис.

РУДОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД треста Кузбассжелезобетон — мастера по ремонту экскаваторов, мастера механо-сборочного участка, инженера-конструктора, инженера-технолога, слесарей по металлоконструкциям, сантехников, электросварщиков, электриков, токарей, кожегаров. Для тех, у кого нет прав, будут организованы курсы.
Обращаться: Турган, ул. Луговая, 2.

ЗЕНКОВСКИЙ СОВХОЗРАБ-КООП — грузчиков на автомашины, тракториста.
Обращаться: ул. Грунтовая, 17.

ЧЕРНОГОРСКАЯ АВТОБАЗА автотреста № 2 комбината Кузбассуголь — шоферов, токарей, слесарей, грузчика.

ОРС ТРЕСТА КИРОВУГОЛЬ на временную работу для переборки картофеля — женщин и подростков. Оплата труда сельская. Обращаться: ул. К. Либкнехта, 4, в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ СТРОИ УЧАСТОК Кемеровского СМУ — плотников, каменщиков, штукатуров-маляров, строительного мастера.
Обращаться по адресу: ул. Ленина, 28, тел. 5-40.

Прокопьевский полигон ЖБИ треста Прокопьевскшахтострой сообщает о смерти работницы полигона **СУРКИНОЙ** Екатерины Степановны и выражает соболезнование семье покойной.

ЦЭММ треста Кировуголь — токарей, электросварщиков, слесарей-котельщиков.
Обращаться: Ясная Поляна, ЦЭММ.

СИБИРСКОЕ СМУ — бухгалтер (работа связана с выездом + командировки), токаря. Оплата повременная.
Обращаться по адресу: шахта «Зиминка Капитальная», ул. 2-я Пригородная, 1.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ДОРОЖНЫЙ УЧАСТОК № 1997 срочно — автогрейдериста на автогрейдер Д-446.
Обращаться: Турган, ул. Советов, 4, ком. 10.

ШКОЛА-ИНТЕРНАТ № 67 срочно — бухгалтера, знающего бюджетный учет (оклад 85 руб.)
Обращаться: Красная Горка, ул. Союзная, школа-интернат.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ САНАТОРИИ срочно — баляниста, кожегара, механика-электрика, грузчиков плотника маляра.

ЗАВОД ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ на постоянную работу — кожегаров (мужчин), для не имеющих прав ответственности будут организованы курсы (зарплата 125—140 рублей), слесарей по ремонту оборудования или сантехников для ремонта котельного оборудования (зарплата 120—130 рублей), слесарей-инструментальщиков, грузчиков, жестянщиков, токарей.

СИБИРСКОЕ СМУ — бухгалтер (работа связана с выездом в командировки), токаря. Оплата повременная.
Обращаться по адресу: шахта «Зиминка Капитальная», ул. 2-я Пригородная, 1.

Партийная, профсоюзная, комсомольская, пионерская организации средней школы № 44 скорбят по поводу безвременной смерти учительницы **ФОМКИНОЙ** Зои Федоровны и выражают глубокое соболезнование семье и родственникам покойной.

Прокопьевская гортипография Кемеровского управления по печати

ОП09376

Заказ 8323 Тираж 43000 экз.

В СВЯЗИ С БОЛЬШИМ ПОСТУПЛЕНИЕМ ТОВАРОВ

пальто мужских и женских, трикотажных изделий, обуви импортной, галантерейных товаров и телевизоров

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УНИВЕРМАГ И ЕГО ФИЛИАЛЫ НА КРАСНОЙ ГОРКЕ, НА ЦЕНТРАЛЬНОМ РЫНКЕ, МАГАЗИН «ПОДАРОК» НА ПРОСПЕКТЕ ШАХТЕРОВ В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1-ГО ОКТЯБРЯ, РАБОТАЮТ С 10 УТРА ДО 17 ЧАСОВ ВЕЧЕРА

Товарищи покупатели! Посетите магазины и приобретите нужные вещи.

СОВХОЗ «ЗЕНКОВСКИЙ» продает картофель мелкий диаметром до 5 сантиметров по цене 3 копейки за 1 килограмм.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ АВТОМОТОКЛУБ ДОСААФ продолжает набор на курсы шоферов III класса — начало занятий 16 октября 1967 года, шоферов I и II класса — начало занятий 10 октября 1967 г., мотоциклистов — начало занятий 16 октября 1967 г. Обращаться: ул. Военная, 3, тел. 2-76.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УЗЕЛ СВЯЗИ просит всех абонентов городских телефонных сетей своевременно, до 15 числа каждого месяца, вносить абонентную плату за телефоны за текущий месяц. В случае неаккуратного взноса абонентной платы телефоны с 20 числа будут выключаться и за обратное включение телефонов, выключенных за неуплату, будет взиматься плата в размере 2х рублей.

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ за № 589550 на имя Пучинкина Владимира Николаевича считать недействительным.

НА ТЫРГАНЕ

после капитального ремонта открылся **ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ МАГАЗИН № 100 «МАЯК»**. В магазине в широком ассортименте мясо, рыботоровари, колбасные, кондитерские изделия и молочные продукты.

ПРИ ШРМ № 8 г. Прокопьевска объявляется набор слушателей на курсы подготовки в Томский инженерно-строительный институт. Начало занятий 5 октября. Заявления подаются на имя зав. курсами с приложением копии документа об образовании. Курсы платные.
Адрес школы: Красная Горка, ул. Верхоянская, 2.

УЧАСТОК «ЗЕЛЕНСТРОЙ» имеет в продаже в неограниченном количестве по валячному в безнадельному расчету комнатные цветы — примулу, традескантию, канны и др., саженцы деревьев и кустарников.
Обращаться: ул. Ливейная, 30.